
NAŠE VESNICE 
   MĚSÍČNÍ ZPRAVODAJ OBČANŮ A PŘÁTEL PĚNČÍNA      

         KVĚTEN 2024 

 

NAŠI JUBILANTI 

96 let pan Bohumír Vochvest   80 let paní  Zoubková Jana 

80 let paní  Poláková Miloslava  75 let pan  Kozderka Miroslav 

75 let pan  Novák Miroslav  75 let paní  Karásková Jitka 

60 let paní  Spalková Karin  55 let pan  Král Pavel    

 

Upřímně blahopřejeme a do dalších let přejeme vše dobré, klid, pohodu, pevné zdraví, štěstí 

a spokojenost. 

 

UPOZORNĚNÍ NA ODSTÁVKU ELEKTŘINY V PĚNČÍNĚ 
Oznamujeme Vám, že z důvodu plánované odstávky elektřiny ve čtvrtek 9. 5. 2024 od 11:30 do 15:00 

hodin dojde k přerušení dodávky elektřiny v celém Pěnčíně. 

 

UPOZORNĚNÍ NA ODSTÁVKU ELEKTŘINY V PĚNČÍNĚ-ČIČAVY 
Oznamujeme Vám, že z důvodu plánované odstávky elektřiny v pátek 10. 5. 2024 od 7:30 do 11:00 hodin 

dojde k přerušení dodávky elektřiny na Čičavách. 

 

UPOZORNĚNÍ NA ODSTÁVKU ELEKTŘINY VE VITANOVICÍCH 
Oznamujeme Vám, že z důvodu plánované odstávky elektřiny v pátek 10. 5. 2024 od 11:30 do 15:00 hodin 

dojde k přerušení dodávky elektřiny ve Vitanovicích. 

 

KNIHOVNA bude v květnu otevřena ve středu 15. 5. a 22. 5. od 16 do 18 hodin. 

Ve středu 29. 5. 2024 bude knihovna uzavřena. 

 

POPLATEK ZA ODVOZ POPELNICE A POPLATEK ZE PSA 

Prosíme, kdo ještě nemá uhrazen poplatek za odvoz popelnice pro rok 2024 a poplatek ze psa pro rok 

2024, aby dlužnou částku zaplatil co nejdříve. 

Poplatek pro chalupáře a pro ty, kdo nemají u nemovitosti popelnici, činí za rok 2024 384,- Kč.  

Pro upřesnění zaplacení správných částek se informujte na tel. č. 482 725 301 nebo 602 126 272 v úředních 

hodinách:  pondělí 7:00-11:00 a 13:00-17:00 

        středa   7:00-11:00 a 13:00-16:00 

Nebo napište na e-mail: obecni.urad@pencin-obec.cz.  

Platby lze provést převodem na účet 984857399/0800 jako variabilní symbol uvádějte vždy čp. nebo ev. č. 

nemovitosti, za kterou poplatek platíte. Děkujeme. 

 

VÝVOZ POPELNIC PROBÍHÁ VŽDY V LICHÝ TÝDEN VE ČTVRTEK! 

 

ZÁJEZD 
Spolek zahrádkářů v Pěnčíně připravuje na pátek 24. května 2024 zájezd s  tímto programem: 

návštěva liberecké botanické zahrady, prohlídka kláštera v Hejnicích, Lázně Libverda, (Obří sud), 

exkurze ve Frýdlantském pivovaru, večeře. 

Zájemci se mohou přihlásit do 10. května 2024 na OÚ u paní Lenky Glosové se zálohou 200,- Kč. 

Odjezd v 7:30 hodin z pěnčínské návse. 

 

mailto:obecni.urad@pencin-obec.cz


ZPRÁVA ZŠ A MŠ 

Květnové počasí snad bude přát všem sportovním akcím, výuce a pohybu v  přírodě, které pro 

děti obě naše školská zařízení připravují. Žáci 4. ročníku pojedou do Turnova skládat svou první 

zkoušku ze silničního provozu ve snaze získat „řidičský průkaz“ na jízdní kolo. 

V MŠ proběhne 7. května zápis nových dětí. 

Poměrně hodně předškoláků nastupuje v září do prvních tříd ZŠ, proto šance na umístění dětí do MŠ 

v Pěnčíně je větší než v minulých letech. 

K zápisu do ZŠ přišlo letos 18 dětí. Někteří rodiče však s dětmi byli u zápisu i na jiných 

školách, tudíž nevíme, kolik dětí z tohoto počtu do školy v září nastoupí. Nicméně doufáme, že většina 

opravdu nastoupí a první třída ve školním roce 2024/2025 bude  

moci být samostatná. 

Ke změnám došlo také ve školní kuchyni. Do zaslouženého důchodu odešla paní Primásková, 

která nám vařila 30 let. Za její obětavou práci jí velmi děkujeme a budeme mlsně vzpomínat na její 

jídla, na která vzpomínají i již odešlí školáci, a to i ti, kteří při docházce na naši školu měli k jídlu 

výhrady. 

Na její místo nastoupila nová paní kuchařka, která bude s  naší již též dlouholetou 

zaměstnankyní uspokojovat naše chutě a pokračovat v  práci paní Primáskové, která zůstavší 

kuchařku výborně zaučila. 

V neposlední řadě děkujeme i pomocnicím kuchařek – p. Valentové a p. Kuncové, které na 

dohodu ve školní kuchyni myly nádobí. Jejich pomoc byla přínosná, ale z  důvodů výše úvazků 

určených pro kuchyň si již jejich pomoc nemůžeme dovolit. Doufáme ale, že v  případě potřeby, nám 

alespoň některá z výše uvedených již bývalých zaměstnankyň vypomůže.  

Děkujeme i paní Vrzalové, která vypomáhá s úklidem v MŠ vždy, když je třeba zaskočit za 

tamní školnici. Paní Vrzalová se s námi ale neloučí a bude nám vypomáhat i v budoucnu. I jí za 

výpomoc moc děkujeme. 

Ještě jednou mnohokrát děkujeme za příjemnou spolupráci všem 

                     Mgr. Jana Seiwaldová, ředitelka PO ZŠ a MŠ 

 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU 
Obecní úřad v Pěnčíně ve spolupráci se Severočeskými komunálními službami s.r.o., pořádají sběr 

nebezpečných složek komunálního odpadu, který se uskuteční  

v neděli 5. května 2024 od 11.20 do 11.40 hodin ve sportovním areálu. 

Přijímány budou následující druhy odpadů: 

- obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, vč. olejových filtrů 

- oleje a tuky                                   

- absorpční činidla (znečištěný textilní materiál) 

- barvy, lepidla a pryskyřice 

- rozpouštědla 

- kyseliny 

- zásady (hydroxid) 

- nepoužitá léčiva (léky) 

- pesticidy (hnojiva) 

- akumulátory, baterie, články a zářivky 

POZOR! Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech a objemu a množství odpovídající provozu 

běžné domácnosti. 

NEBUDE PŘIJÍMÁNO NÁSLEDUJÍCÍ: 
- elektro 

- stavební odpad, vč. eternitu, azbestu, asfaltu, omítek, lepidel, směsí apod. 

- nebezpečné odpady vznikající při podnikatelské činnosti 

 

1. Sběr bude probíhat za přítomnosti zástupce obecního úřadu a pod jeho dohledem. 

2. Odpady budou předány osobně občany nebo zástupcem obce pracovníkům zajišťujícím sběr.  

3. NEBUDE PŘIJAT ODPAD, KTERÝ BUDE UMÍSTĚN NA STANOVIŠTĚ PŘED PŘÍJEZDEM 

MOBILNÍ SBĚRNY NEBO PO JEJÍM ODJEZDU.  

 



 

KONTEJNERY NA ODPAD 
V pátek 10. května 2024 budou do jednotlivých částí obce přistaveny kontejnery SČKS.  Do nich můžete 

odkládat tento odpad: papírovou lepenku, nábytek, matrace, koberce.  

Do kontejnerů NEPATŘÍ: tráva, větve, noviny, časopisy, televizory, chladničky, 

pneumatiky, kovový odpad ani nebezpečný odpad.   

Kontejnery budou přistaveny v Pěnčíně na Vinohradech, na návsi, ve sportovním areálu, na Kamenci, 

dále ve Vitanovicích, Albrechticích a Zásadě.  

       Odpad neodkládejte mimo přistavené kontejnery. Děkujeme. 

 

POZVÁNKA NA „ZÁVODNÍ DEN FIAT 500 CLUBU“ 
Sraz vozů Fiat 500 se koná na místní části komunikace – odbočka z obce Kamení směrem k rybníku obce 

Radimovice dne 18. 5. 2024 od 10:00 do 17:00 hodin. 

Akci pořádá Fiat 500 club a Abarth klub AČR pro své členy, zúčastní se vozy Fiat 500 moderní i 

historické s platnou STK. Ačkoliv je v názvu „závodní“, nejde o závod v pravém slova smyslu pro závodní 

vozy na rychlost, nýbrž o sraz a jízdu pravidelnosti cca 50 vozů. Akce je otevřena veřejnosti, parkoviště 

pro sraz a výstavu vozů bude po celý den bezplatně volně k prohlédnutí a trať bude pro návštěvníky 

vyznačena a zabezpečena. 

 

POZVÁNKA DO SOBĚSLAVIC 
SDH  Soběslavice zve všechny příznivce dobré zábavy dne 1. 5. 2024 do Soběslavic. 

Jako každý rok se od 14 hod v areálu u koupaliště koná prvomájové posezení s hudbou Sunset country a 

folk z Mladé Boleslavi. 

Kdo by měl zájem přijít dříve a zúčastnit se průvodu, sraz je v 13:30 u výrobny plastů. 

Akce je v letošním roce spojena s dětským odpolednem, kdy je pro děti připraveno plno soutěží a zábavy 

např. ve skákacím hradu, snad přijedou i hasiči s profi ukázkami. 

Pro soutěžící budou připraveny odměny a pro všechny účastníky dobré občerstvení. 

Těšíme se na vaši návštěvu.                      Srdečně vás zve za SDH Soběslavice G. Zahrádková, starostka sboru 

 

 

OZNÁMENÍ O POŘÁDÁNÍ LETNÍHO POBYTOVÉHO TÁBORA 

MS Hlubočice pořádá letní pobytový tábor v Pleskotech od 28. 6. do 5. 7. 2024, přihlášky je možné již podávat. 

Případné informace zodpoví pan Miroslav Tomášek na tel. č. 776 194 394. 

 

 

RYCHLÁ ŽELEZNICE PRAHA-LIBEREC 

O potřebnosti rychlé železnice mezi Prahou a Libercem si můžeme myslet cokoli, 

co je ale jisté, že se týká i naší obce. Správa železnic v loňském roce pokročila 

s přípravou této trati schválením Ministerstva dopravy. Zástupci dotčených obcí se 

letos účastnili dvou setkání se zástupci kraje a Správy železnic. Do připomínkování 

záměru se zapojila i naše obec na dalším společném setkání s projektantem a 

investorem. V našich silách není stavbě zcela zabránit, ale budeme se snažit, aby 

vzniklá stavba co nejméně omezovala a ovlivňovala život v obci a v její blízkosti, aby 

byla co nejcitlivěji zasazena do krajiny a respektovala veřejný zájem na ochranu půdního fondu a 

zachovávala ráz krajiny tak, jak to v případě individuální výstavby státní správa požaduje i po nás. První 

kroky jsme učinili v připomínkování nového územního plánu. Nyní probíhají přípravy změny č. 3 Zásad 

územního rozvoje Libereckého kraje, které aktualizují polohu a způsob vedení trati. V rámci této změny 

dojde k dalšímu přiblížení navrhované trati k obci z její jižní strany. Problém vnímáme především 

v případném hluku při rychlostech 200km/h a také v zasazení do krajiny. Nad silnicí do Čtveřína a dále 

na jih by mělo být 24m vysoké násypové těleso, u paty v šířce 100m. To se budeme snažit změnit a 

společně najít lepší řešení.               
        Ing. Stanislav Šéfr 

 

mapový zákres akt. varianty 

https://www.turnov.cz/filemanager/files/3230123.pdf


ÚZEMNÍ PLÁN 

V měsíci únoru proběhlo společné projednání nového územního plánu s dotčenými orgány státní 

správy.  Občané mohli rovněž vznést své připomínky a někteří občané toho využili. Nyní postupně 

probíhá vyhodnocování připomínek občanů a stanovisek dotčených orgánů státní správy.  Je jisté, že 

územní plán dozná mnoha dalších změn. Hledání kompromisů zejména z hlediska ochrany zemědělského 

půdního fondu, krajinného rázu a jak jsme zjistili i památkové péče, není jednoduché a ještě nás čeká 

nelehká cesta.  Projektant začne na začátku května změny zapracovávat a hledat řešení, která zabezpečí 

rozvoj obce na další roky a zároveň na nich bude shoda s dotčenými orgány.  Následně bude finální návrh 

pro veřejné jednání představen veřejnosti.                                                                               Ing. Stanislav Šéfr 

 

VOLBY 
V pátek 7. 6. 2024 od 14:00 do 22:00 hodina a v sobotu 8. 6. 2024 od 8:00 do 14:00 hodin se konají volby do 

Evropského parlamentu. 

Hlasovací lístky budou doručeny všem voličům nejpozději 3 dny před konáním voleb. 

Každý volič musí prokázat svoji totožnost a státní občanství ČR (platným občanským průkazem nebo 

cestovním pasem).  

Volby se konají v budově OÚ v Pěnčíně (v přízemí).  

 

LETNÍ KINO V PĚNČÍNĚ! 

Zapište si už dnes do svých kalendářů datum 22. 6. 2024, kdy k nám poprvé dorazí Kino 

na kolečkách. Promítat se bude v našem sportovním areálu. Sami rozhodněte, na jaký 

film z nabídky se budeme dívat. Stačí jen, abyste vyplnili anketu na webu Munipolis, 

kde se můžete i zaregistrovat a neunikne Vám tak žádná důležitá informace z obce. 

🗳️Hlasovat lze i osobně v úředních hodinách na OÚ až do pondělí 20. 5. 2024. 

 

TENISOVÝ TURNAJ V PĚNČÍNĚ 

Připravujeme otevřený tenisový turnaj ve čtyřhře mužů i žen a smíšených párů o putovní Pěnčínský 

pohár! Registrace na turnaj začne v červnu. Do té doby můžete trénovat na našem tenisovém kurtu ve 

sportovním areálu. Bližší informace o pronájmu kurtu Vám poskytnou Švancarovi (Pěnčín 157). 

 

 

PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR RESTAURACE A UBYTOVNY V KD 

PĚNČÍN 

Obec Pěnčín vyhlašuje záměr pronájmu nebytových prostor Restaurace a ubytovny 

Pěnčín, čp. 123. Bližší informace naleznete na webových stránkách obce, nebo po 

načtení QR kódu.  
Možnost pronájmu prostor dohromady NEBO I ODDĚLENĚ. Své nabídky na pronájem 

pouze restaurace, pouze ubytovny, nebo oboje společně (preferovaná varianta) mohou 

zájemci předložit v úředních hodinách na OÚ v Pěnčíně do 3. 6. 2024 do 16 hodin, k rukám 

starosty. 

 

SDH Pěnčín informuje  
V sobotu 6. 4. 2024 naše SDH reprezentovalo družstvo dorostenců na Mistrovství ČR v ZHVB (Závod 

hasičské všestrannosti a brannosti) ve Vlašimi. Dorostenci přivezli krásné 13. místo z 26 družstev. Tímto 

chceme Všem poděkovat za podporu.  

 

POZVÁNKA NA KÁCENÍ MÁJE  
Sbor dobrovolných hasičů a Obec Pěnčín Vás srdečně zvou na tradiční kácení máje, které se uskuteční v 

sobotu dne 1. 6. 2024 od 20:00 hodin ve sportovním areálu. Bohaté občerstvení zajištěno – víno, pivo, limo, 

míchané drinky, vuřty a klobásy z udírny atd.   

K tanci a poslechu zahraje kapela Bedňáci. Těšíme se na Vás. 
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